

ХАБАРОВСК

Что наиболее значительное удалось сделать в 2021 году

1. Привлечены в бюджет города из вышестоящих бюджетов денежные средства в размере 107,2 рублей, в том числе в виде грантов на реализацию молодежных проектов (в т.ч. молодежными организациями и подведомственными учреждениями) и на улучшение жилищных условий молодых семей.

2. В конкурсе проектов в сфере молодежной политики Фонда губернаторских грантов одержали победу 2 проекта, подготовленных управлением по делам молодежи и социальным вопросам. Общий объем финансирования - 2,5 млн. рублей.

3. В связи с увеличением стоимости жилья в городе Хабаровске и обращениями молодых семей, администрацией города Хабаровска проработан вопрос по увеличению норматива стоимости одного квадратного метра, для расчета размера социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в городе Хабаровске и составляет 81 559 руб.

Данный норматив будет применяться для расчета размеров социальных выплат для молодых семей на 2022 и последующие годы.

4. В 2021 году в онлайн-режиме проведен ежегодный X молодежный бизнес-форум.

На интернет-площадке «YouTube» в течение дня проведены экспертные столы, анализ неудачных опытов, состоялись дискуссии между участниками, кроме того, приглашенными экспертами проведены консультации по различным вопросам.

Количество участников молодежного бизнес-форума составило 1.700 человек.

5. Создано 54 отрядов Всероссийского движения «Юнармия», в состав которых входит более 2 200 молодых людей (2020 год - 46 отрядов, 1,9 тыс. чел.).

6. В летний период 2021 года в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией было сформировано 7 отрядов общей численностью более 300 бойцов: «Проводник», «Вожатый», «Путеец», «Строитель», «Путина», «Благоустройство», «Социолог». Впервые в 2021 году бойцы студенческих отрядов приняли участие в строительстве одного из участков БАМа.

7. «Школьная сборная города Хабаровска» стала серебряным призером телевизионного проекта «Детский КВН. Шоу талантов». Для участия в Международном фестивале команд КВН «КиВиН-2022» направлено 2 команды КВН из города Хабаровска.

8. В 2021 году продолжена работа по реализации Федеральной акции #МЫВМЕСТЕ. Волонтеры доставляли нуждающимся продуктовые наборы, лекарственные препараты, оплачивали услуги ЖКХ, оказывали помощь поликлиникам и клиническим больницам города в осуществлении термометрии, заполнении документов и доставке медикаментов, работали на дополнительных пунктах вакцинации.

По итогам реализации акции, для участия в Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ сформирована и направлена делегация из города Хабаровска. По итогам, Хабаровск получил возможность открыть первую социальную франшизу «Добро.Центр».

9. Проект «Информационно-консультационный центр поддержки молодежного предпринимательства» в Мастерской молодежных проектов форума Территория смыслов» включен в список успешных практик, рекомендованных для реализации в других субъектах (город Хабаровск отмечен как муниципальное образование, первое реализующее комплекс мер для молодых предпринимателей).

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить?

Повышение уровня заработной платы специалистов отрасли «Молодежная политика».

Какие задачи стоят в 2022 году?

1. Открытие мультицентра для молодежи «Моя территория».

2. Создание современной информационно-консультационной площадки для молодых предпринимателей.

3. Открытие отделения первой социальной франшизы «Добро.Центр».

4. Формирование Молодежного совета при администрации города Хабаровска.

5. Увеличение количества студенческих отрядов и направлений их деятельности.

Укажите наиболее важные и актуальные вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.

Об определении Единой системы оплаты труда работников учреждений отрасли «Молодёжная политика».

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения их в образовательную программу курсов повышения квалификации специалистов отрасли.

Добровольчество, гражданско-патриотическое воспитание, взаимодействие со СМИ.